



当制裁牌打不响,美俄军事对抗就升级了



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 赵恩霆

一场代号“海上盾牌-2020”的大规模海上军演正在俄罗斯各海域进行。其中,仅白令海的演习就有多达50艘舰艇、40架军机参与,是冷战后俄罗斯首次在这一美俄交界水域举行大规模军演。

演习期间,俄军“鄂木斯克”号核潜艇8月27日突然在美国阿拉斯加附近外海上浮,令美方大为震惊。此前,8月21日,美军罕见地宣布极少露面的最强核潜艇“海狼”号到访挪威,并在8月25日五年来首次发布“海狼”号照片,显示其在巴伦支海浮出海面。

作为连接北冰洋和大西洋的重要水道,巴伦支海水域是俄北方舰队战略威慑力量的进出要道,诞生于冷战时期、造价高昂、战力突出的“海狼”号高调亮相,无疑是在对俄示威。

俄罗斯则以其人之道还治其人之身。阿拉斯加是美国反导体系的重要支点,也是美国应对俄军的前沿,隔白令海峡与俄远东地区相望。俄军先进的“鄂木斯克”号现身,既是对“海狼”号的隔空回应,也显示出俄军无惧美军加强军事对抗的姿态。

就在这个当口,美军8月28日出动6架B-52H战略轰炸机来了趟北约30国一日游,其中4架从英国起飞途经北约28个欧洲成员国,另有两架从美国本土起飞飞越美国和加拿大,北约各成员国

约80架战机先后升空伴飞护航。

“一日游”事件第二天,俄军就一次性派出10架图-142大型反潜巡逻机予以回应,活动范围相当广,从东部邻近阿拉斯加的楚科奇海到南部的黑海,从西部的波罗的海到北方的挪威海。

美俄军机、舰机之间频繁地抵近与拦截活动已是家常便饭,但不同的是,近期美俄军事对抗和相互战略威慑的力度较以往显著提升。

互秀肌肉的同时,美国还对俄罗斯5家研究机构实施制裁,其

中包括俄方新冠疫苗研发机构。自2011年至2018年9月,美国对俄制裁已超60次。就连美国总统国家安全事务助理奥布莱恩都在上月初表示,美国对俄制裁措施太多了,以至于没有什么新的制裁目标了。

当经济制裁这张牌打不响,且俄罗斯已习以为常的情况下,包括疫苗研发在内的科研领域、以俄德“北溪-2”输气管道项目为代表的能源领域,以及军事层面的较量,将成为美俄下一阶段战略竞争的重头戏。

日本新首相会是他吗

自民党确定总裁选举“快车道”方案,有人欢喜有人愁

菅义伟获三大派系支持

共同社以自民党人士为来源报道,自民党内二阶派8月31日召开高层会议,正式决定在党总裁选举中支持菅义伟。自民党内有7个主要派系,二阶派是第四大派,现有47名国会议员。共同社报道,菅义伟8月29日晚与二阶俊博等党内高层会面,表明有意竞选党总裁,当时二阶俊博激励他“加油”。

麻生太郎本人无意竞选党总裁,他领导的麻生派是自民党内第二大派,共有54名国会议员,8月31日同样决定支持菅义伟。隶属于麻生派的现任防卫大臣河野太郎被认为是下任首相热门人选,麻生太郎8月31日与河野太郎举行会谈,明确了支持菅义伟的方针后,河野太郎宣布放弃参选。

菅义伟近日还与自民党内“长老”细田博之、青木干雄会面以寻求支持。细田博之领导着自民党内第一大派细田派,包括98名国会议员。青木干雄是自民党前参议院议长,在参议院仍有影响力。

日本广播协会(NHK)9月1日报道,安倍晋三所属的自民党最大派系细田派8月31日晚通过讨论决定,支持菅义伟竞选党总裁,有意参选的该派系成员、前文部科学大臣下村博文和前防卫大臣稻田朋美宣布放弃参选。此外,有11名国会议员的自民党石原派也对菅义伟表示支持,该派系领导人石原伸晃表示,“政策的持续性非常重要,疫情不可能在一天内就结束。”

菅义伟不属于自民党内任何派系,与部分无派系议员关系密

日本执政的自民党9月1日召开总务会,决定14日由本党国会议员和地方支部联合会代表投票的“快车道”方案选出新总裁,打响了自民党总裁选举前哨战。目前,自民党干事长二阶俊博、副首相兼财务大臣麻生太郎各自领导的二阶派、麻生派已决定支持内阁官房长官菅义伟。据报道,首相安倍晋三所属的最大派系细田派也决定支持菅义伟。菅义伟自2012年底安倍晋三再次执政以来一直是其左膀右臂,身处最高决策层7年8个月,创下内阁官房长官任职时长纪录,党内影响力不容小觑。



安倍晋三和菅义伟(左)在日本国会议期间交谈。(资料片)

切。目前,有64名自民党国会议员没有派系。菅义伟没有正式宣布竞选自民党总裁。共同社以自民党人士为来源报道称,菅义伟打算在自民党总务会9月1日确定选举日程后一两天内正式宣布竞选。

自民党内派系是一种私下组织的“集团”,各有各的领军人物,并在不同历史时期或壮大或衰败。2012年12月16日,日本自民党在第46

届众议院选举中获胜,从当时的民主党手中夺回政权,党内派阀也发生很大变化,陆续形成细田派、麻生派、竹下派、岸田派、二阶派、石破派和石原派等七大派系。

简化投票不利于石破茂

9月1日下午,日本前外相、自民党政务调查会长岸田文雄宣布

参加党总裁选举。此前一天,岸田文雄与安倍晋三和自民党前总务会长竹下派领导人竹下亘会面后表示,虽然目前自己的党内支持率不容乐观,但仍会努力争取党总裁一职,竹下派现有54名国会议员。

岸田文雄领导的岸田派有47名国会议员,该派系已召开全体会议,并确定设立选举对策总部。自民党前干事长石破茂领导的石破

派只有19名国会议员,在自民党内势力较弱,但在多项民调中支持率最高,他在举行派系会议后表示,“不想背叛大多数人的期望”。

NHK9月1日报道,自民党当天召开总务会,决定不举行地方党员和支持者投票,而是通过党内国会议员和地方支部联合会代表投票选出新任党总裁。自民党拟于9月8日发布公告,14日进行投计票。

跳过地方投票招致部分自民党党员不满。自民党青年局局长、众议员小林史明等8月31日下午向二阶俊博要求开展地方党员和支持者投票。自民党选举对策委员长、前文部科学大臣下村博文,自民党前干事长石破茂等140多名国会议员签名赞同。另外,约400名自民党地方议员也支持举行地方党员和支持者投票。共同社解读,简化投票程序可能给石破茂当选首相构成致命打击。按本次投票制度,总计有535张选票,包括参众两院394名自民党议员的“议员票”,以及自民党在47个都道府县支部联合会各自的3票,合计141票。

安倍晋三再次执政后,曾在2013年5月主张淡化自民党内派系色彩,但当年夏天举行参议院选举中党内各派依然十分活跃。自民党内派系之所以无法消除,与其具有的选举资金和职位分配功能关系密切。加入派系就能获得丰厚的选举资金,还有被推举进入内阁的机会。2015年9月自民党总裁选举后,安倍晋三的内阁名单就显示出高超的平衡术,当时党内各派系均获得了一定位置。

据新华社、央视新闻、海外网、环球时报

沂南县行政审批服务局国有建设用地使用权协议出让公告

(沂行审协告字[2020]1号)

我局拟于近期出让一家国有建设用地使用权。现根据国家土地管理有关法律、法规及国土资源部关于《协议出让国有土地使用权规范(试行)》等规定,本着公开、公平、公正的原则,将拟出让地块的有关情况公示如下:

一、拟出让地块基本情况

宗地编号	土地位置	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划指标
YNXY-2020-001	位于温泉路以西,北环路以南。四至为:东至温泉路,南至潘家庄社区和大成庄村土地,西邻潘家庄社区土地,北至临沂春雨鞋业有限公司和山东赛尔斯鞋业有限公司。	23329	医疗卫生	50	容积率≥0.7,建筑密度≤35%,绿地率≥35%

备注:宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

二、公示时限

自2020年9月2日到10月1日截止。

三、意向用地者申请方式

在公示时限内,中华人民共

和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参

加,对公示所列地块有意向的,请以书面方式向沂南县行政审批服务局提出申请。

地址:

沂南县振兴路东首志华大厦B座二楼

单位:沂南县行政审批服务局

邮政编码:276300

联系电话:0539-3261610

联系人:孙先生

四、意向用地者须提交的申请文件

1、意向用地者申请书(原件)

2、意向用地者有效身份证件(验原件、复印件)

3、授权委托书及受托人有效身份证件(验原件、复印件)

4、行业主管部门相关批准文件

五、确定供地方式

1、公示时限内,若该地块只有一个意向用地者,我局将按《协议出让国有土地使用权规范(试行)》的规定以协议方式出让该宗土地使用权。

2、公示时限内,若该地块有两个或两个以上意向用地者,移交县自然资源和规划局采取招拍挂方式出让该宗土地使用权。

沂南县行政审批服务局

2020年9月2日